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 DİRENÇLERİN BAĞLANMASI - 6


1.
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Şekildeki devre par​çasında AB arasın​daki eşdeğer direnç nedir?

A)R
B)2R
C)3R         D) 4R

2. 
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Şekildeki devre par​çasında KL arasındaki eşdeğer direnç kaç Ω dur?
A) 1
B) 2
C) 6
D) 11
3. 
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Şekildeki dev​rede AB arasın​daki eşdeğer di​renç nedir?
A) R
B) 2R
C) 3R         D) 4R
4. 
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Şekildeki devre parçasından AB arasındaki eşdeğer direnç kaç Q. dur?
A) 6
B)8
C)1O         D) 12
5.
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Şekildeki devre parçasının K ve L uçları arasındaki eşdeğer direnç kaç ohm dur?
A) 4
B)6
C)8
D) 12
6. Özdeş dört direncin bağlanmasıyla oluşan devre parçalarının direnci, aşağıdaki durumların hangisinde en büyüktür?
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7.
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Şekildeki devre parçasında AB arasındaki eşdeğer direnç nedir?
A)3R
B)4R
C)5R         D) 12R
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Şekildeki devre parçasında R2 direncinden 4A akım geçerken X direncinden kaç A akım geçer?
A) 4
B)8
C) 10         D) 12
9.
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Bir dirençten ge​çen akımın potan​siyele göre, de​ğişim grafiği şe​klideki gibidir. Bu dirençten üç ta​nesi seri bağlanırsa eşdeğer direnç kaç ohm olur?
A) 8
B) 16
C)20
D) 24
10. 
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Şekildeki devre parçasındaki KL arasındaki eşdeğer direnç kaç  R dir?
A) 1
B) 2
C) 3
D) 4
11. Özdeş dirençler ve piller kullanılarak oluşturulan aşağıdaki devrelerden hangi' sinin eş değer direnci en küçüktür?
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12. 
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Şekildeki devrenin eş​değer direnci 2 ohm olduğuna göre R kaç ohm. dur? (DPY)
A) 2,5         B) 1
C) 0,8      D) 0,6
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Şekildeki devrenin toplam direnci kaç ohm. dur? (DPY)
A) 2,4         B) 2,5        

 C) 4,2       D) 6,25
14. 
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Şekildeki devrede VAC = 24V ve VBC = 6V ol​duğuna göre R direnci kaç ohm. dur? (FL)
A) 300       B) 150       C) 100        D) 75
15. 
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Şekildeki I ve II devrelerin toplam dirençle sırasıyla R1 ve R2 dir. R2/ R1 oranı nedir (EML)
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16.
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Şekildeki devrede VKL = 6V, VKM = 14V, VKN = 18V olduğuna göre R,, R2 ve R3 di​rençleri arasındaki ilişki nasıldır?
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17. 
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Şekildeki devrenin basitleştirilmiş hali (eşdeğer) hangi şekildeki gibidir?
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18. 
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Şekildeki devrenin toplam direnci kaç ohm. dur?
A) 5
B) 7
C)11  D) 14
19. 
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Şekildeki devrenin toplam direnci kaç ohm. dur?
A) 7
B) 8
C) 9
D) 10
20. 
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Şekildeki devrenin eşdeğer direnci 4 ohm olduğuna göre, R direnci kaç ohm. dur?
A) 2
B) 4
C) 6
D) 10
21. 
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Şekildeki devrede kollardan geçen akımlar eşittir. R direnci kaç ohm'dur?
A) 4
B)6
C)8
D) 12
22. 
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Şekildeki devrenin toplam direnci kaç ohm. dur?
A) 10
B)11
C) 12   D) 13
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Şekildeki I ve II devrelerinin toplam dirençle​ri R1 ve R2'dir. Dirençlerin oranı, R2/R1 kaçtır?
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24. 
[image: image28.jpg]T





Şekildeki devrenin basitleştirilmiş hali (eşdeğer) hangi şekildeki gibidir?
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25. 
[image: image30.jpg]20Q

N

100




Şekildeki devrede reosta sürgüsünün bulun​duğu K noktası 10 ohm. luk direncin orta noktasıdır. Devrenin toplam direnci kaç ohm. dur?
A) 4
B) 9
C) 25
D) 30

26. 
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Şekildeki    devrenin    toplam    direnci    kaç ohm'dur?
A) 3
B) 4
C) 6
D) 9
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Şekildeki I ve II devrelerinin toplam dirençleri R, ve R2'dir. Dirençlerin oranı, R,/R2 kaçtır?
[image: image33.jpg]A

@l

02

D)

m[m




28. 
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Şekildeki devrede K anahtarı açık iken toplam direnç R1 K anahtarı kapalı iken toplam direnç R2'dir. Toplam dirençlerin oranı, R2/R1 kaçtır?
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Şekildeki devrede VKL = 50V, VKM = 150V olduğuna göre, R2 direnci kaç ohm'dur?
A) 15
B) 20
C) 25
D) 30
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Şekildeki    devrenin    toplam    direnci    kaç ohm'dur?
A) 1
B)4
C)6
D) 16
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Yukarıda verilen devrelerin eşdeğer dirençleri sırasıyla R,, Rs ve R3'tür. R,, R2 ve R3 arasındaki ilişki nasıldır?
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32.
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Şekildeki devrede K anahtarı açık iken toplam direnç R1( K anahtarı kapalı iken toplam direnç R2'dir. Toplam dirençlerin oranı, R,/R2 kaçtır?
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33.
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